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LEI DE FORMACAO DE MATRIZES

CONTROLE SINALIZADAS

QUESTAO 1 QUESTAO 3
Sendo a Matriz A, de ordem 3, formada pela lei A ;=1 + J. Qual | Sendo a Matriz C,y;, formada pela lei C ;= | - J. Qual alternativa
alternativa possui a matriz correta? possui a matriz correta?
2 3 4] 0o 1 2
83 4 5 A) 1 0 1
4 5 6 2 1 0
1 2 3] 1 0 -1
By |2 3 4 B2 1 O
3 4 5 3 2 1
0 1 2] 0 1 2
Q1 2 3 a1 0 1
2 3 4 |2 1 ]
11 1] I 2 ‘5
D)2 2 2 Do 1 2
3 3 3] -1 0
QUESTAO 2 QUESTAO L
Sendo a Matriz By, formada pela lei B,= I x J. Qual alternativa | Sendo a Matriz D,,, formada pela lei D,,= 2' + J. Qual alternativa
possui a matriz correta? possui a matriz correta?
2 4 5 6
) 0 1 2 3 A) 7
1 2 3 4 5 6 7]
1 2 3 4 3 4 5
B) _— B) -
2 4 6 8 4 9 6]
12 3 4 . 3 4 5
V2 46 s “5 6 7
' 2 3 4
D) 0 1 2 3 D |- :
0 2 4 6 3 J |
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QUESTAO 5

®

Sendo a Matriz E,y,, formada pela lei E,= 2' + J. Qual alternativa

possui a matriz correta?

1 2
A2 4
3 6]
o]
B)[2 3
3 4
0 17
Qll 2
2 3
1 1
D) |2 2
3 3
QUESTAO 6

Sendo a Maitriz F,y; formada pela lei F;= | + 2J. Qual alternativa

possui a matriz correta?
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GABARITO:
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